

Către
Medicii de familie aflați în contract cu C.A.S. Braila
Medici specialiști din CMI/Ambulatorii specialitati clinice/spitale aflați în contract cu C.A.S. Brăila

NOI PRECIZĂRI PRIVIND MODUL DE PRESCRIERE A
TRATAMENTULUI BOLNAVILOR CRONICI

Având în vedere că, pentru bolnavii cronici, eliberarea prescripțiilor medicale se face pe bază de programare a consultațiilor, pentru pacienții care beneficiază de tratament cu aprobarea Comisiilor CJAS/CNAS în baza prevederilor legale în vigoare și cu respectarea protocoalelor terapeutice, prescrierea tratamentului se face strict aferent numărului de zile din decizia de aprobare a tratamentului, astfel încât **TOTAL număr zile prescrise** pentru tratamentul aprobat să fie mai mic sau egal cu **TOTAL număr zile aferent lunilor din aprobare**, indiferent de data prescrierii.

Totodată, trebuie să urmăriți continuitatea tratamentului afecțiunii cronice, astfel încât **în penultima lună din perioada aprobării** în curs, pacientul să fie îndrumat de către medicul de familie către medicul specialist care să-i întocmească un nou referat de justificare, pe care apoi pacientul să-l depună la C.A.S. Brăila – Serviciul Medical **în primele 10 zile calendaristice ale ultimei luni din aprobarea în curs**, astfel încât referatul să intre la comisia din luna respectivă, iar aprobarea de continuare tratament să se dea cu data de 01 a lunii următoare.

De asemenea, aveți obligația educării pacienților și asigurarea accesibilității la acest gen de servicii, în vederea asigurării continuității tratamentului.

Din cauza neurmării continuității tratamentului, sunt unele decizii de aprobare tratament care încep cu o dată din cursul lunii.

De exemplu: o Decizie de aprobare tratament începe cu data de 19 aprilie, prima rețetă din perioada aprobării se va prescrie pentru 12 zile (tratament aferent lunii respective) sau pentru 12 + 30/31 zile, respectiv 12 + 60/61/62 zile, indiferent de data prescrierii, dar cu condiția ca data de prescriere a primei rețete să fie în prima lună din perioada aprobată.

La recomandarea tratamentului afecțiunilor cronice, **medicii specialiști trebuie să precizeze pe scrisoarea medicală**, în dreptul medicamentelor care se încadrează conform codificării diagnosticului respectiv în “lista 999 coduri boala”, în boala **cronică (G1,G2...G11, G12,G15...etc.) și sublista de compensare (C1)**, pentru medicația inițiată pentru diagnosticile care se pretează la încadrarea în sublista C 1.

Președinte – Director General,
DR. CAMELIA NEDELCU

Medic Șef,
Dr. SILVIA CRUCERU